ETF U BEOGRADU, ODSEK ZA ELEKTRONIKU, OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE-2005

OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE, SEPTEMBAR 2005.

z IME I PREZIME BR. INDEKSA

1 2 3 47900

1. a) (2] Nacrtati najjednostavniji integrator sa idealnim operacionim pojadava¢em i prekidadem za
reset.

Izvesti izraz 1 nacrtati napon na izlazu integratora iz taCke a) u funkciji vremena, ako je u
~ trenutku ¢ =0~ kondenzator bio prazan, pri ¢eému pobudni generator:

b) [2] generiSe povorku unipolarnih impulsa.

¢) [3] je iskljucen, a ulazni npn tranzistori ulaznog stepena operacionog pojacavaéa su identiéni.

d) [3] je iskljuen, a naponski ofset operacionog pojacavaca je V.

| P
Resenje: "‘—/

n) = —BE)  R#)=d

i ke
- Vos

Vy (6) = — ve(t) Te(o)= 9 W)= e®)— =

S ey = — TEdt Vos

o= - =C ¢ cT T Vr (4) = t

; , ___2‘.,

T (b) = Ve (o) — ZEF Y (H)=EE
U_.C VCC v et
Vee T 00

P >T —> £



ETF U BEOGRADU, ODSEK ZA ELEKTRONIKU, OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE-2005

2. Parametri tranzistora u pojadavau sa slike su: Vae =0,6V,

Vees =0,2V, Br=5y=100 i ¥V, - . Operacioni pojacavaé se

napaja iz baterija V- =V =2,5V i moZe se smatrati idealnim,

dok je: R, =10k, R, =1kQ i V, =2V .

a) [1] Odrediti polaritet ulaznih priklju¢aka operacionog pojadavac¢a
tako da u kolu bude ostvarena negativna povratna sprega.
Smatrati da su oba tranzistora w-direktnom aktivnom rezimu.

b) [3] Odrediti otpornost R, i vrednost ulaznog napona ¥, tako da u

mirnoj radnoj tacki bude ¥, =0 i /- =2mA.
¢) [3] U okolini mirne radne tatke odrediti otpornost R, koju vidi

potro3a¢ Rp.
d) [3] Odrediti i nacrtati zavisnost v, = £ (v ), Ve S vy < Ve
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3. a) [2] Nacrtati “A” (alternate) S3emu pojacavacke Celije sa naizmeni¢nim rasporedom pn spojeva
sa diodama i sa bipolarnim tranzistorima.
b) [3] Izvesti vezu izmedu struja u granama Seme iz a).
¢) [2] Nacrtati “B” (balanced) Semu pojacavacke Celije sa balansiranim rasporedom pn spojeva
sa diodama i sa bipolarnim tranzistorima.
d) [3] Izvesti vezu izmedu struja u granama Seme iz ¢).
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4. Parametri tranzistora u pojadavacu sa slike su: u,C, =24pA/V?, #,C,. =8 HA/VE,
Viy ==V =0,75V i|4, = 0,01V i A, =0,02 V. Na istoj slici je, pored svakog tranzistora, dat
odnos Sirine i duzine kanala (u pum ), dok je: ¥, =1,5V, I, =5pA i C=5pF.

a) (3] Odrediti struje drejna svih tranzistora u mirnoj radnoj tacki (v, = v, =0). Zanemariti uticaj

Earlyjevog efekta. s
b) [4] Odrediti Sirinu kanala W tranzistora M, tako da d[ferencualno ~pojacanje
4,(jo) =7,(jo) 17, (jo). ¥, (jo) =V, (jo) -V, (jo) bude jednopolna funkcija.
¢) [3] Pod uslovom iz prethodne tacke, odrediti i nacrtati asimptotsku amplitudsku karakteristiku
diferencijalnog pojadanja 4, (jw) =V, (jw)/V,(jw). Smatrati da je potencijal drejna

tranzistora M priblizno konstantan. )
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